



Председателем СК России подписан приказ о создании следственных управлений на территории новых регионов



Председателем Следственного комитета Александром Ивановичем Бастрыкиным подписан приказ о создании следственных управлений по Донецкой и Луганской народным республикам, Запорожской и Херсонской областям.

Данный организационно-распорядительный документ издан в целях осуществления полномочий в сфере уголовного судопроизводства в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Кроме того, Председателем СК России утверждены положения о созданных следственных управлениях.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730100>